

от 17 НОЯ. 382

Москва

Газета №

АРТИСТЫ МХАТ В ГОСТЯХ У ЛЕНИНГРАДСКИХ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

ЛЕНИНГРАД, 16 (корр. «Гудка»).—Вчера в Центральном клубе Октябрьской дороги больше тысячи железнодорожников Ленинградского узла отмечали 40-летний юбилей дважды орденоносного МХАТ имени Горького.

С большим вниманием был выслушан доклад заведующего литературной частью театра орденоносца т. Маркова о творческих путях МХАТ.

Железнодорожникам были показаны отрывки из постановок театра: «Земля», «Дви Турбиных», «Анна Каренина», «На дне», «Мертвые души» и др.

Главные роли исполняли народные артисты СССР Москвин, Хмелев, Добролюбов, Тарханов; народные артисты РСФСР Еланская, Тонорков, Ершов, Зуева и др.

Юбиляров горячо приветствовали представители художественной самодеятельности Центрального клуба железнодорожников.